
 
 

 

ATA DA 1° REUNIÃO DO COMITÊ PERMANENTE DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DA REDE MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO- CPGG 

 

Data: 06/04/2021 
Horário: 16h​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Local:  Google meet: - meet.google.com/nzu-xfcm-hpu 

 
Pauta da 1ª Reunião:​ ​ ​ ​ ​ : 

1.​ Instalação do Comitê Permanente de Planejamento e Gestão da Rede Municipal de Educação - CPPG 
2.​ Prioridades apresentadas pelos diretores das Unidades Escolares na reunião presencial ocorrida no 

dia 16/03/2021,  no Colégio Eucarístico; 
3.​ Informes. 

 

Presentes do início da reunião (16h) 

1.​ Adriana Martins de Matos -  C.E. 29 de Maio - Diretora 
2.​ Célia Maria Ferreira Silva - Escola Municipal Wilson Batista - Diretora 
3.​ Elaine Cristina Reis da Silva Creche Escola Municipal João Perdecene Neto - Diretora 
4.​ Guilherme Alves Monteiro –Escola Municipal Farol de São Tomé - Diretor 
5.​ Kelly Aparecida S. de Azevedo - Creche Escola Municipal João Siqueira dos Santos - Diretora 
6.​ Kely Lopes Rodrigues de Barros - Creche Escola Municipal Prof.ª. Ruth Chagas  Manhães - Diretora 
7.​ Marcella Cardoso de Barros - Escola Municipal Santa Maria - Diretora 
8.​ Marcelo Machado Feres – Secretário Municipal de Educação, Ciência e Tecnologia 
9.​ Maria de Fátima Ferreira Alonso Alves  - Escola Municipal Frederico Paes Barbosa - Diretora 
10.​Mônica Maia de Oliveira - Secretária Executiva - CPPG 
11.​Neilce Faquer Manhães - Escola Municipal Branca Peçanha Ferreira – Diretora 
12.​Rita de Cássia da Silva Abreu - Ciep Brizolão 142 - Maestro Villa-Lobos - Diretora 
13.​Sheila Soares dos Santos de Paula - Matrícula nº 38.929 - CEMSTIAC - Diretora 
14.​Suzana da Hora Macedo – Subsecretaria de Ciência e Tecnologia 
 
Ausentes: 

1.​ Frederico Tavares Rangel - Subsecretário de Educação; 
2.​ Carla Nogueira Patrão Aquino - Subsecretária de Gestão Financeira e Orçamentária. 
3.​ Michele Monteiro de Azeredo Gomes - Creche Escola Municipal  Mãe Flor – Diretora 
4.​ Ana Paula Bernardes Silva Martins - Escola Municipal Prof.ª. Sebastiana Machado da Silva  
 
 

 
Abertura:  
 
O secretário de Educação, Ciência e Tecnologia, deu início à reunião, dando boas vindas a todos os 
presentes e chamando atenção para a importância do planejamento e do empoderamento das ações 



 
deste Comitê para a melhoria da qualidade da Educação do Município de Campos. Além disso, disse 
que este Comitê é um espaço de concordância e discussões visando buscar soluções  conjuntas, que 
tais soluções sejam tomadas de forma participativa e, principalmente, buscando a qualidade da 
Educação. 
 
 
Itens debatidos inicialmente: 

 
●​ Análise da situação atual dos professores da SEDUCT que estão  à disposição de vereadores  e outras 

secretarias, visando o possível retorno conforme cada caso. 
●​ Análise dos Ret’s, considerando como prioridade, sempre o atendimento às escolas. 
●​ Não há orçamento no momento para pagamento dos Professores Contratados 
●​ (Processo Seletivo Simplificado). 

 

 ​ Pauta discutida (Emergencialmente) 

●​ Impressão de Apostilas (40 páginas) com prioridade para turmas sem professor e escolas pequenas 

do interior, buscando atender 5 mil alunos. 

●​  Contrato com gráfica para impressão de mil cópias, a partir deste mês de abril. 

●​ As atividades impressas pela SEDUCT,  irão atender o mês de março. 

●​ Processo de dispensa de licitação para capina nas unidades escolares, tentando atender 40 escolas ao 

longo dos meses de abril e maio. 

●​ Manutenção emergencial (elétrica e hidráulica) com previsão de início em 15 dias. 

●​ Dedetização para as escolas onde já tenha sido realizada a capina. 

●​ Não há no momento orçamento da prefeitura, para a contratação de ASG e Vigia Noturno, sendo 

prioridade neste momento de pandemia o atendimento à área de saúde. Porém a SEDUCT está 

buscando meios com a utilização de verbas federais para contratação. 

●​ A suspensão do vale alimentação de 200 reais, impactou a todos os DAS (não servidores concursados) 

de todas secretarias. 

●​ Proposta de tornar o DAS (servidores concursados) em FG (Função Gratificada), propondo que o valor 

a receber seja de 70% do valor do cargo que ocupa. 

●​ Proposta do professor de Creche (maternal e berçário) assumir turma da Educação Infantil nas 

escolas mais próximas de seu local de trabalho (distância a ser definida).  Este tema deverá ser 

analisado pelo Setor Jurídico em 07/04/2021, se aprovado, será publicado em Diário Oficial através 

de Portaria.  

●​ Os professores que vieram assumindo turmas de Educação Infantil,  assumirão em caráter de 

emergência as turmas do ensino fundamental I, para fechamento do ano letivo de 2020. 

●​ Sairá uma portaria de escolha de turma para o ano letivo de 2021. 

●​ A partir do início do ano letivo de 2021 (02/05), sairá Portaria regulamentando o quantitativo de 35 a 

40 alunos por turma do 1° Segmento,  para este momento de aulas remotas. 

●​ A entrega de atividades e documentações referentes ao  fechamento do 2° ciclo (ano letivo 2020 que 

se encerra em 30 de abril) poderá se estender durante o mês de Maio de 2021.  

●​ Proposta de encaminhar os professores que estejam participando do Projeto de Recuperação de 

Aprendizagem, PSP,  PSE e AGE, já neste mês de abril, para suprir a falta de professores, pois a 



 
prioridade é o atendimento às turmas sem professores nas escolas e creches para fechamento do ano 

letivo de 2020. 

●​ Proposta de apoio dos servidores PSP da secretaria: quem tem uma 1 matrícula assumiria 1 turma e 

quem tem 2 matrículas assumiria 4 turmas. 


